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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Ε.Π.) 

ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Στη Φλώρινα σήμερα 26/6/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00-12::00 πραγματοποιήθηκε η 

εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο με βάση την υπ΄αριθμ. 123024/Ζ1/2022 (Β΄ 5220) 

Κοινή Υπουργική Απόφαση, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος («Ψηφιακή Κάλπη 

ΖΕΥΣ») για την ανάδειξη  των εκπροσώπων των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 

(Ε.Ε.Π.) στη συνέλευση της μονοτμηματικής Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας  

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, τα μέλη της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής συνεδρίασαν και 

διαπίστωσαν ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις. Τα μέλη της 

τριμελούς εφορευτικής επιτροπής εισήγαγαν τα απαραίτητα κρυπτογραφικά κλειδιά ψηφοφορίας. 

Το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή 

εκπροσώπων ΕΕΠ στη συνέλευση της μονοτμηματικής Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας, τα οποία έχουν ως εξής:  

Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων : 4 

Αριθμός των ψηφισάντων : 3 

Αριθμός του συνόλου των έγκυρων ψήφων: 3 

Ο υποψήφιος για τη θέση εκπροσώπου του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) στη 

συνέλευση της μονοτμηματικής Σχολής Καλών Τεχνών, Θεόδωρος Ζυρπιάδης, έλαβε από τους 

εκλογείς τρεις (3) έγκυρες ψήφους.  

Το πρακτικό θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών 

της μονοτμηματικής Σχολής Καλών Τεχνών και στην κεντρική ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας.  

Το πρακτικό συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε σε δύο αντίτυπα, από τα μέλη της 

τριμελούς εφορευτικής επιτροπής. 



 
 

 

 

Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

1. Χρυσάνθη Γεροθανασίου, Πρόεδρος  

 

 

 

2. Χρήστος Τσώτσος, Μέλος  

 

 

3. Θωμάς Ζωγράφος, Μέλος 

 

 

 

*Το πρωτότυπο έχει τεθεί στο αρχείο της ΣΚΤ 

 

 

 


